
муниципальное казённое общеобразовательное учреждение 

«Заозёрная средняя общеобразовательная школа» 

Михайловского района Алтайского края 

 

 

Приказ 

 

26.08.2021 г.                                                                                 № 174п3 

 

Об утверждении Плана работы с молодым  

специалистом в МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 на 2021/2022 учебный год 

 

 

 

          В соответствии с  планом  работы школы на 2021/2022  учебный год , в 

целях оказания методической помощи молодому  специалисту в ее 

профессиональном 

становлении, а также профессиональной адаптации 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Утвердить план работы с молодым специалистом на 2021/2022  учебный год 

(Приложение 1); 

2. Крысановой Т.В. ,руководителю школьного методического объедения 

начальных классов внести в план работы ШМО мероприятия согласно плану 

работы  

3. Назначить наставником молодого специалиста Фурсовой Ю.С. Сейтен С.К. 

учителя начальных классов,  

 Контроль  исполнения приказа возложить на Крысанову Н.Н. отв. за УВР в 

школе. 

 

 

 

 

Директор школы                                                       М.Э.Гартман 

 

 

 

 

 

С приказом ознакомлены: 

 

_________________(Крысанова Н.Н.) 

 

__________________(Крысанова Т.В.) 

 

_________________(Сейтен С.К.) 

 

_________________(Фурсова Ю.С.)  



Приложение1 

к приказу от 26.08.2021г. № 174п3 

 

 

 

 

План работы с молодым специалистом в МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 на 2021-2022 учебный год 

Наставник: Сейтен С.Н. - учитель начальных классов.  

Молодой специалист:.Фурсова Ю.С. - учитель начальных классов. 

 

Сведения об учителе – наставнике 

Фамилия, имя, отчество: Сейтен Светлана Николаевна 

Образование: высшее 

Какое учебное заведение 

окончил: 

Бийский педагогический институт 

Год окончания учебного 

заведения: 

1982 

Специальность по 

диплому: 

учитель начальных классов 

Педагогический стаж: 43 года 

Место работы: МКОУ «Заозёрная СОШ» 

Должность: учитель 

Предмет: Начальные классы 

Учебная нагрузка: 19 час 

Классы 4 

Квалификационная 

категория: 

высшая 

 

Сведения о молодом специалисте 

Фамилия, имя, отчество: Фурсова Юлия Станиславовна 

Образование: Среднее специальное 

Какое учебное заведение 

окончил: 

Каменский педагогический колледж 

Год окончания учебного 

заведения: 

2018 

Специальность по 

диплому: 

Учитель начальных классов 

Педагогический стаж: 2 года 

Место работы: МКОУ «Заозёрная СОШ» 

Должность: учитель 

Предмет: Начальные классы 

Учебная нагрузка: 19 час 

Классы: 3 

Классное руководство: 1 

Квалификационная соответствие 



категория: 

 

 

Цель- создание организационно-методических условий для успешной 

адаптации молодого специалиста в условиях современной школы. 

Задачи: 

 помочь адаптироваться молодому учителю в коллективе; 

 определить уровень профессиональной подготовки; 

 выявить затруднения в педагогической практике и оказать 

методическую помощь; 

 создать условия для развития профессиональных навыков молодого 

педагога, в том числе навыков применения различных средств, форм 

обучения и воспитания, психологии общения со школьниками и их 

родителями; 

 развивать потребности у молодого педагога к самообразованию и 

профессиональному самосовершенствованию. 

 

 

Планирован

ие и 

организация 

работы по 

предмету 

 

Планирование 

и организация 

воспитательно

й работы 

Работа со 

школьной 

документацие

й 

Контроль за 

деятельностью 

молодого 

специалиста 

СЕНТЯБРЬ 

1.Изучение 

рабочих программ 

по предметам 

УМК «Школа 

России»; 

2.Изучение 

методически

х 

рекомендац

ий и 

пособий 

1.Планирование 

воспитательной 

работы с классом и 

родителями на 2021-

2022 учебный год. 

2.Собеседование по 

теме: 

«Особенности 

составления плана 

воспитательной 

работы». 

 

1.Практическое 

занятие «Как вести 

электронный 

 журнал». 

2.Оформление 

учебных  программ 

по предметам УМК 

«Школа России», 

пояснительных 

записок КТП по 

предметам; 

3.Работа с личными 

делами учащихся 

класса; 

4.Консультация по 

заполнению 

журнала  

1.Оформление 

календарно-

тематического 

планирования; 

2.Взаимопосещение 

 уроков. 

3.Составлен

ие рабочих 

программ по 

предметам 

 и КТП 

   



УМК 

«Школа 

России»  

4.Индивидуальные 

консультации. 

 

   

ОКТЯБРЬ 

1.Современный 

урок, его анализ; 

2.Составление 

технологических 

карт уроков. 

 

1.Методика 

проведения 

родительских 

собраний. 

2.Организация 

индивидуальных 

консультаций с 

родителями, 

родительских 

собраний. 

3.Построение системы 

сотрудничества с 

родителями и 

учащимися класса. 

1.Практикум 

 «Как 

работать с 

рабочими и 

печатными 

тетрадями, 

тренажерами 

и тестовыми 

заданиями 

учащихся». 

Посещение уроков; 

Ведение тетрадей. 

НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ 

1.Самоанализ 

урока. 

2.Организация 

индивидуальной 

работы с 

учащимися. 

3.Выявление 

одаренных и 

неуспевающих 

детей, 

построение 

системы работы 

с данными 

категориями 

детей. 

4.Урок русского 

языка в УМК 

«Школа России 

века». 

 

1.Особенности 

проведения 

внеклассных 

мероприятий, 

праздников, 

конкурсов с 

привлечением 

родителей. 

2.Экскурсии. 

3.Районные конкурсы. 

Участие в них. 

1.Как вести 

протоколы 

родительских 

собраний. 

. 

Технологические 

карты уроков по 

предметам. 

Проверка 

выполнения 

программы. 

  

  

ЯНВАРЬ 

Урок 

математики в 

УМК «Школа 

России» 

Предупреждение 

педагогической 

запущенности 

учащихся; 

Самообразование 

педагога: курсы 

повышения 

квалификации, 

Ведение тетрадей и 

дневников учащихся. 

  

  



Участие 

учащихся в 

дистанционных 

олимпиадах, 

конкурсах, 

фестивалях. 

 вебинары, 

конференции, 

семинары, 

дистанционные 

конкурсы. 

Изучение 

документов по 

ФГОС НОО. 

 Мониторинг 

процесса 

формирования 

УУД у младших 

школьников в 

урочной 

деятельности. 

ФЕВРАЛЬ 

1.Уроки 

окружающего 

мира и 

технологии в 

УМК «Школа 

России». 

2.Видеоуроки. 

1.Индивидуальные 

беседы с родителями.  

1.Самообразование 

педагога: 

Изучение 

документов по 

ФГОС. 

Мониторинг 

процесса 

формирования 

УУД у младших 

школьников во вне 

урочной 

деятельности. 

Взаимопосещение 

уроков. 

МАРТ 

1.Инновационны

е технологии  в 

обучении. 

2.Технологии 

деятельностного 

обучения в 

урочное и 

внеурочное 

время. 

Рекомендации «Как 

привлечь родителей к 

участию в классной 

жизни» 

 

Оформление 

«Портфолио 

обучающегос

я» 

Взаимопосеще

ние уроков 

АПРЕЛЬ 

1.Организация 

повторения. 

2.Подготовка к 

итоговой 

промежуточной 

аттестации. 

1.Подготовка отчета 

по воспитательной 

работе за год. 

2.Составление 

характеристики 

классного 

коллектива. 

1.Составление 

КИМов  к 

итоговым 

контрольным 

работам. 

Посещение уроков. 

МАЙ 



1.Подведе

ние итогов 

работы. 

2.Выявлен

ие 

профессио

нальных 

затруднен

ийопредел

ение 

степени 

комфортно

сти 

учителя в 

коллективе

. 

Итоги 

воспитательной 

работы за год. 

1.Оформление и 

заполнение 

отчетной 

документаци: 

электронный 

классный журнал,  

протоколы 

итоговой 

промежуточной 

аттестации; 

1.Составление 

годового отчета по 

движению 

учащихся, 

выполнению 

теоретической и 

практической 

части программ, 

общей и 

качественной 

успеваемости 

учащихся. 

Работа с личными 

делами учащихся 

класса. 

Собеседование по 

итогам за год 

(успеваемость 

качество, 

выполнение 

программы). 

 

 

Учитель начальных классов МКОУ «Заозёрная СОШ» 

   ______________________ /Сейтен С.К./ 

 

 

 

 

  



Приложение2 

к приказу от 26.08.2021г. № 174п3 

 

План работы 

молодого специалиста Фурсовой Ю.С. 

на 2021/2022 учебный год 

 

 

№ Содержание работы Сроки 

выполнения 

Отметка о 

выполнении 

1. Составление календарно-

тематического планирования 

по предметам 

Сентябрь  

2. Ознакомиться с инструкцией 

по заполнению классных 

журналов 

Сентябрь  

3.  Планирование воспитательной 

работы с классом и 

родителями 

Сентябрь   

4. Изучить нормативную 

документацию 

Октябрь  

5. Самообразование: курсы 

повышения квалификации, 

вебинары, конференции, 

семинары, дистанционные 

конкурсы. 

Январь   

6. Разработка планов-конспектов 

уроков по теме, занятий по 

внеурочной деятельности, 

внеклассного мероприятия 

 В теч. года  

7. Участие в заседаниях 

методического объединения 

согласно графика 

В теч. года  

8. Посещение уроков с целью 

получения опыта 

В теч. года  

9.  Участие в разработке учебно-

дидактических материалов 

В теч. года  

10. Изучение методической 

литературы по 

образовательным предметам 

В теч. года  

11. Консультации по частным 

вопросам методики 

преподавания и проведения 

внеклассных мероприятий 

В теч. года  

12. Оформление «Портфолио 

учителя» 

В теч. года  

13.  Подведение итогов работы за Май   



год 

 

Учитель начальных классов МКОУ «Заозёрная СОШ» 

   ______________________ /Фурсова Ю.С./ 

 

 

Памятка начинающему учителю. 

1. Тщательно готовься к урокам. Обязательно пользуйся поурочным планом и 

придерживайся всех его пунктов. Возьми себе за правило наличие поурочного 

плана является для тебя допуском на урок.  

2. Идя на урок, ты должен досконально знать, куда пришёл, для чего, что 

будешь делать, будет ли это эффективно.  

3. Приходи в класс до звонка, чтобы приготовить все необходимое для 

проведения урока.  

4. Огляди класс, особенно недисциплинированных учеников. Старайся 

показать красоту и привлекательность организованного начала урока, стремись 

к тому, чтобы на это с каждым разом уходило всё меньше и меньше времени.  

5. Энергично начинай урок. Не спрашивай: «Кто не подготовил домашнее 

задание?» - это приучает школьников к мысли, что домашнее задание можно не 

выполнять. Веди урок так, чтоб каждый ученик был постоянно занят делом. 

Помни: паузы, медлительность, бездеятельность – враги дисциплины.  

6. Увлекайте учеников интересным содержанием материала, созданием 

проблемных ситуаций, мозговым штурмом. Контролируйте темп урока, 

помогайте слабым поверить в свои силы. Держите в поле зрения весь класс. 

Особенно наблюдайте за теми, у кого неустойчивое внимание. Предупреждайте 

попытки нарушить рабочий порядок.  

7. Чаще обращайтесь с просьбами, вопросами к тем учащимся, которые 

отвлекаются на уроке, занимаются посторонними делами.  

8. Комментируя оценки знаний старайтесь быть деловым, заинтересованным. 

Укажите ученику, над чем ему необходимо поработать, чтобы получить 

лучшую оценку. 

 9. В конце урока дай общую оценку классу и отдельным ученикам. Пусть дети 

почувствуют удовлетворенность от результатов своего труда. Старайся 

замечать позитивное в работе недисциплинированных учеников, но не делай 

это часто и незаслуженно, за незначительные усилия.  

10. В случае недисциплинированности учащихся старайся обходиться без 

помощи других. Помни: наведение дисциплины с помощью чужого авторитета 

не даст пользы, а только навредит. За поддержкой лучше обратиться к классу. 

Советы опытных коллег молодому учителю. 

1. Перед уроком проверьте все ли на месте, нет ли лишних предметов у доски, 

на столе, чисто ли в классе.  

2. Рационально используйте каждую минуту урока.  

3. Объясните ученикам цель, задачи, урока.  

4. Объясняя новый материал, старайтесь выделить проблемы, предлагайте 

ученикам решать их самостоятельно.  

5. Не спешите исправлять ошибку ученика, лучше если её исправят учащиеся.  

6. Старайтесь организовать самостоятельную работу на уроке – предлагайте 

учащимся больше писать, решать примеры, творить.  



7. На уроке каждый ученик должен быть на виду, к каждому ищите 

индивидуальный подход.  

8. Используйте все возможности для реализации принципов развивающего 

обучения.  

9. Обращайте внимание на воспитательные аспекты урока: трудолюбие, 

бережливость, способности, дружелюбие.  

10.Домашнее задание давайте дифференцированно, с подробным объяснением, 

до звонка. Не задерживайте учеников после звонка.  

11.Помните: каждый урок особенный, не должен быть похож на предыдущие.  

12.Посещайте уроки старших учителей. Применяйте у себя их позитивный 

опыт.  

13.Помните, что наивысший педагогический успех – это улыбка на лице 

ученика. 

Дидактические требования к современному уроку - четкое 

формулирование образовательных задач в целом и его составных элементов, их 

связь с развивающими и воспитательными задачами. Определение места в 

общей системе уроков;- определение оптимального содержания урока в 

соответствии с требованием учебной программы и целями урока, с учетом 

уровня подготовки и подготовленности учащихся;- прогнозирование уровня 

усвоения учащимися научных знаний, сформированности умений и навыков, 

как на уроке, так и на отдельных его этапах;- выбор наиболее рациональных 

методов, приемов и средств обучения, стимулирования и контроля 

оптимального воздействия их на каждом этапе урока, выбор, обеспечивающий 

познавательную активность, сочетание различных форм коллективной и 

индивидуальной работы на уроке и максимальную самостоятельность в учении 

учащихся;- реализация на уроке всех дидактических принципов;- создание 

условий успешного учения учащихся.  

 

Основные типы уроков:  

1. Урок изучения нового. Это: традиционный (комбинированный), 

лекция, экскурсия, исследовательская работа, учебный и трудовой практикум. 

Имеет целью изучение и первичное закрепление новых знаний.  

2. Урок закрепления знаний. Это: практикум, экскурсия, лабораторная 

работа, собеседование, консультация. Имеет целью выработку умений по 

применению знаний.  

3. Урок комплексного применения знаний. Это: практикум, лабораторная 

работа, семинар и т.д. Имеет целью выработку умений самостоятельно 

применять знания в комплексе, в новых условиях.  

4. Урок обобщения и систематизации знаний. Это: семинар, конференция, 

круглый стол и т.д. Имеет целью обобщение единичных знаний в систему.  

5. Урок контроля, оценки и коррекции знаний. Это: контрольная работа, 

зачет, коллоквиум, смотр знаний и т.д. Имеет целью определить уровень 

овладения знаниями, умениями и навыками.  

Типы уроков и их примерная структура по ФГОС 

              Примерная структура каждого типа урока по ФГОС  

1. Структура урока усвоения новых знаний: 



1) Организационный этап. 

2) Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности 

учащихся. 

3) Актуализация знаний. 

4) Первичное усвоение новых знаний.  

5) Первичная проверка понимания  

6) Первичное закрепление.  

7) Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению 

8) Рефлексия (подведение итогов занятия) 

 

2 Структура урока комплексного применения знаний и умений (урок 

закрепления) . 

1) Организационный этап. 

2) Проверка домашнего задания, воспроизведение и коррекция опорных 

знаний учащихся. Актуализация знаний. 

3) Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности 

учащихся. 

4) Первичное закрепление 

 

 

5) Творческое применение и добывание знаний в новой ситуации 

(проблемные задания) 

6) Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению 

7) Рефлексия (подведение итогов занятия) 

 

3. Структура урока актуализации знаний и умений (урок повторения)  

1) Организационный этап. 

2) Проверка домашнего задания, воспроизведение и коррекция знаний, 

навыков и умений учащихся, необходимых для творческого решения 

поставленных задач. 

3) Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности 

учащихся. 

4) Актуализация знаний. 

 

 

5) Применение знаний и умений в новой ситуации 

6) Обобщение и систематизация знаний 

7) Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция. 

8) Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению 

9) Рефлексия (подведение итогов занятия) 

 

4. Структура урока систематизации и обобщения знаний и умений  

1) Организационный этап. 

2) Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности 

учащихся. 

3) Актуализация знаний. 

4) Обобщение и систематизация знаний 

Подготовка учащихся к обобщенной деятельности  



Воспроизведение на новом уровне (переформулированные вопросы). 

5) Применение знаний и умений в новой ситуации  

6)Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция. 

7) Рефлексия (подведение итогов занятия) 

Анализ и содержание итогов работы, формирование выводов по изученному 

материалу 

 

5. Структура урока контроля знаний и умений  

1) Организационный этап. 

2) Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности 

учащихся. 

3) Выявление знаний, умений и навыков, проверка уровня сформированности 

у учащихся общеучебных умений. (Задания по объему или степени трудности 

должны соответствовать программе и быть посильными для каждого 

ученика). 

Уроки контроля могут быть уроками письменного контроля, уроками 

сочетания устного и письменного контроля. В зависимости от вида контроля 

формируется его окончательная структура 

4) Рефлексия (подведение итогов занятия)  

 

6. Структура урока коррекции знаний, умений и навыков. 

1) Организационный этап. 

2) Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности 

учащихся. 

3) Итоги диагностики (контроля) знаний, умений и навыков. Определение 

типичных ошибок и пробелов в знаниях и умениях, путей их устранения и 

совершенствования знаний и умений. 

В зависимости от результатов диагностики учитель планирует коллективные, 

групповые и индивидуальные способы обучения. 

4) Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению 

5) Рефлексия (подведение итогов занятия) 

 

7. Структура комбинированного урока. 

1) Организационный этап. 

2) Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности 

учащихся. 

3) Актуализация знаний. 

4) Первичное усвоение новых знаний. 

5) Первичная проверка понимания  

6) Первичное закрепление 

7) Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция. 

8) Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению 

9) Рефлексия (подведение итогов занятия) 

 

ОСНОВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ СОВРЕМЕННОГО УРОКА:  

1. Организационный – организация класса в течение всего урока, 

готовность учащихся к уроку, порядок и дисциплина. 



2. Целевой – постановка целей учения перед учащимися, как на весь урок, 

так и на отдельные его этапы.  

3. Мотивационный – определение значимости изучаемого материала как 

в данной теме, так и во всем курсе.  

4. Коммуникативный – уровень общения учителя с классом.  

5. Содержательный – подбор материала для изучения, закрепления, 

повторения, самостоятельной работы и т.п.  

6. Технологический – выбор форм, методов и приемов обучения, 

оптимальных для данного типа урока, для данной темы, для данного класса и 

т.п.  

7. Контрольно-оценочный – использование оценки деятельности ученика 

на уроке для стимулирования его активности и развития познавательного 

интереса.  

8.Аналитический – подведение итогов урока, анализ деятельности 

учащихся на уроке, анализ результатов собственной деятельности по 

организации урока.  

Как же построить такой урок? Как сделать так, чтобы урок не только 

вооружал учащихся знаниями и умениями, значимость которых невозможно 

оспорить, но чтобы все, что происходит на уроке, вызывало у детей искренний 

интерес, подлинную увлеченность, формировало их творческое сознание? 

I. Первое, с чего надо начать подготовку к уроку. – четко определить и 

сформулировать для себя его тему; – определить место урока в теме, а темы - в 

годовом учебном курсе; – выделить общую задачу урока; – конкретизировать 

задачи урока, выделить ведущую задачу урока, сформулировать и записать ее в 

плане таким образом, чтобы она была доступна, понята учащимися, осознана 

ими. – определить ведущие понятия, на которые опирается данный урок, и, 

наоборот, обозначить для себя ту часть учебного материала урока, которая 

будет использована в дальнейшем; – определить, что должен понять, запомнить 

ученик на уроке, что он должен знать и уметь после урока; – определить, какой 

учебный материал сообщать учащимся. В каком объеме, какими порциями, 

какие интересные факты, подтверждающие ведущие идеи сообщить 

школьникам.  

Для этого необходимо знать:  

1) особенности учащихся класса: – уровень класса; – отношение к предмету; – 

темп работы класса – сформированность ЗУН; – отношение к разным видам 

учебной деятельности;– отношение к разным формам учебной работы, в том 

числе не традиционным; – общая дисциплина учащихся.  

2) учет индивидуальных особенностей: – тип нервной системы; – 

коммуникативность; – эмоциональность; – управление восприятием нового 

материала учащихся; – умение преодолеть плохое настроение; – уверенность в 

своих знаниях, умениях; – умение импровизировать; – умение пользоваться 

различными средствами обучения, в том числе ТСО и ЭВТ.  

II. Определить и четко сформулироватьдля себя и отдельно для учащихся 

целевую установку урока– зачем он вообще нужен? В связи с этим надо 

обозначить обучающие, развивающие и воспитывающие функции урока.  

III. Планирование учебного материала урока и подготовка к нему учителя.  

Для этого надо:  



1) Подобрать литературу по теме. Отобрать три вида книг, относящихся к теме 

урока: научные, научно – популярные, методические. При этом, если речь идет 

о новом теоретическом материале, следует постараться, чтобы в список вошли 

вузовский учебник, энциклопедическое издание, монография (первоисточник), 

научно-популярное издание. Надо отобрать из доступного материала только 

тот, который служит решению поставленных задач наиболее простым 

способом. Для этого необходимо: – просмотреть учебную программу; – 

перечитать объяснительную записку; – прочитать требования стандарта по 

данной теме, выяснить , что требуется от учителя к данному уроку. 2) 

Подобрать учебные задания, целью которых является: – узнавание нового 

материала; – воспроизведение; – применение знаний в знакомой ситуации; – 

применение знаний в незнакомой ситуации; – творческий подход к знаниям.  

3) Упорядочить учебные задания в соответствии с принципом «от простого к 

сложному». Составить три набора заданий: – задания, подводящие ученика к 

воспроизведению материала; – задания, способствующие осмыслению 

материала учеником; – задания, способствующие закреплению материала 

учеником.  

IV. Продумать «изюминку» урока.Каждый урок должен содержать что-то, что 

вызовет удивление, изумление, восторг учеников – одним словом, то, что они 

будут помнить, когда все забудут. Это может быть интересный факт, 

неожиданное открытие, красивый опыт, нестандартный подход к уже 

известному и пр.  

V. Сгруппировать отобранный учебный материал. Для этого подумать, в какой 

последовательности будет организована работа с отобранным материалом, как 

будет осуществлена смена видов деятельности учащихся. Главное при 

группировке материала – умение найти такую форму организации урока, 

которая вызовет повышенную активность учащихся, а не пассивное восприятие 

нового.  

VI. Спланировать контроль за деятельностью учащихся на уроке,для чего 

продумать: – что контролировать; – как контролировать; – как использовать 

результаты контроля. При этом не забывать, что чем чаще контролируется 

работа всех, тем легче увидеть типичные ошибки и затруднения, а также 

показать учащимся подлинный интерес учителя к их работе.  

VII.Подготовить оборудование для урока. Составить список необходимых 

учебно-наглядных пособий, приборов, технических средств обучения. 

Проверить, все ли работает. Продумать вид классной доски так, чтобы весь 

новый материал остался на доске в виде опорного конспекта.  

VIII. Продумать задания на дом:его содержательную часть, а также 

рекомендации по его выполнению.  

IX. Подготовленный таким образом урок должен лечь в конспект.  

Конспект должен содержать три основные части:  

– формальную; – содержательную; – аналитическую.  

ПРИМЕРНАЯ СХЕМА САМОАНАЛИЗА УРОКА УЧИТЕЛЕМ.  

1. Характеристика класса.  

А) Здесь рассматривается структура межличностных отношений: лидеры, 

аутсайдеры; наличие группировок, их состав; взаимодействие структур личных 

взаимоотношений и организационной структуры класса.  



Б) Затем необходимо охарактеризовать недостатки биологического развития 

учащихся: дефекты зрения, слуха; соматическая ослабленность; особенности 

высшей нервной деятельности (чрезмерная заторможенность или 

возбудимость); патологические отклонения.  

В) После этого следует охарактеризовать недостатки психического развития: 

слабое развитие интеллектуальной сферы тех или иных членов ученического 

коллектива; слабое развитие волевой сферы у отдельных учащихся; слабое 

развитие эмоциональной сферы личности. Далее идет характеристика развития 

психических свойств: отсутствие познавательного интереса, потребности в 

знаниях, установки на учение; недостатки в отношениях личности к себе, 

учителю, семье, коллективу.  

Г) После этого можно перейти к анализу недостатков подготовленности 

учащихся класса: пробелы в фактических знаниях и умениях; проблемы в 

навыках учебного труда; дефекты в привычках и культуре поведения.  

 

Д) Затем рассматриваются недостатки дидактических и воспитательных 

воздействий школы, после чего недостатки влияния семьи, сверстников, 

внешкольной среды. (Конечно, совершенно необязательно при каждом 

самоанализе урока давать столь подробную характеристику класса, в котором 

он проходил. Однако самоанализ урока учителем отличается от его анализа 

руководителем тем, что он сориентирован не только на конкретный класс, но н 

на конкретных учащихся)  

2. Затем анализируются внешние связи урока: устанавливается место и роль 

данного урока в изучаемой теме; характер связи урока с предыдущими и 

последующими уроками.  

3. Характеристика триединой цели урока с опорой на характеристику класса, 

чего надо добиться в знаниях и умениях, исходя из специфики ученического 

коллектива; какое воспитательное воздействие оказать на учащихся; какие 

качества начать, продолжать, закончить развивать.  

4. Характеристика замысла урока (план): что собой представляет содержание 

учебного материала; как будут усваивать его ученики, т.е. каковы методы 

обучения и формы организации познавательной деятельности; какую часть 

материала они могут усвоить сами; какая часть материала потребует помощи 

учителя при сто усвоении; что необходимо прочно запомнить, а что 

использовать только для иллюстрации; что из ранее изученного необходимо 

повторить и на что опереться при постижении нового; как закрепить вновь 

изученное; что будет интересным и легким, а что трудным; каким образом 

будут достигнуты на уроке воспитывающие и развивающие задачи. 

5. Как был построен урок, исходя из его замысла? Характеристика этапов 

урока, выделение учебно- воспитательных моментов, которые наиболее 

положительно или отрицательно повлияли на ход урока, на формирование 

конечного результата.  

6. Структурный аспект самоанализа: подробный анализ этапов, которые, по 

мнению учителя, оказали наиболее сильное положительное или отрицательное 

влияние на формирование конечного результата урока; анализ соответствия в 

рамках этих моментов задач, содержания, методов и форм (доказательство 

оптимальности выбора).  



7. Функциональный аспект анализа; определяется, насколько структура урока 

соответствовала поставленной цели, замыслу урока, возможностям классного 

коллектива. Выделяются наиболее удачные и неудачные моменты в 

деятельности учителя и учащихся; анализируется соответствие стиля 

отношений учителя и учащихся успешному формированию конечного 

результата урока.  

8. Оценка конечного результата урока: оценка качества знаний, умений и 

навыков, полученных учащимися на уроке, определение разрыва между 

поставленными задачами и реальным конечным результатом урока. Причины 

этого разрыва; оценка достижения воспитательных и развивающих задач урока; 

выводы и самооценка урока.  

Памятка для составления тематического плана (примерная схема)  

Общие вопросы плана:  

1 - дата;  

2 - номер урока по теме;  

3 - тема урока;  

4 - тип урока;  

5 - триединая задача урока;  

6 - методы обучения;  

7 - повторяемый материал, актуализирующий опорные знания и умения 

учащихся;  

8 - виды контроля знаний и обратной связи;  

9 - планируемые знания, умения и навыки, формирование которых будет на 

уроке.  

Частные вопросы, решаемые на уроке:  

1 - реализация воспитательного потенциала урока; 

 2 - осуществляемая связь учебного материала с жизнью, с практикой;  

3 - дидактические средства урока;  

4 - самостоятельная работа учащихся на уроке;  

5 - методы закрепления пройденного на уроке;  

6 - домашнее задание (репродуктивного характера и творческое). 

 

Рекомендации по составлению индивидуального плана по самообразованию.  

Индивидуальный план самообразования на 2021/2022 учебный год учителя 

___________________________________  

Классного руководителя __ класса ОО_____________________ 

___________________________________________ 

Образование________________________________ Категория 

__________________________________ Год обучения на курсах 

______________________  

1. Общешкольная тема  

2. Индивидуальная тема  

3. Когда начата работа над проблемой  

4. Когда предполагается закончить работу  

5. Цели и задачи самообразования по теме  

6. Основные вопросы, намеченные для изучения  

7. Литература по теме  

8. Чей опыт предполагается изучить  



9. Творческое сотрудничество по теме  

10. Практические выходы (доклады, рефераты). 

 

 

  



муниципальное казённое общеобразовательное учреждение 

«Заозёрная средняя общеобразовательная школа» 

Михайловского района Алтайского края 

 

 

Приказ 

 

25.02.2022 г.                                                                                 № 13п2 

 

Об утверждении Программы по  

устранению фактора риска  

«Риски низкой адаптивности учебного  

процесса»  в МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 

На основании решения педагогического совета школы от 25.02.2022г. №7 

приказываю: 

1. Утвердить Программу по устранению фактора риска «Риски 

низкой адаптивности учебного процесса»  в МКОУ «Заозёрная 

СОШ» (Приложение 1) 

2. Утвердить Банк данных учащихся, испытывающих затруднения в 

обучении МКОУ «Заозёрная СОШ» с указанием ответственных за 

исполнение программы и сроков исполнения  (Приложение 2) 

Контроль исполнения приказа оставляю за собой. 

 

 

Директор школы                                    М.Э. Гартман 

 

С приказом ознакомлены: 

 

______________Крысанова Н.Н. 

_____________Крысанова Т.В. 

_____________Фурсова Ю.С. 

_____________Шулья Г.Н. 

______________Секисова С.В. 

______________Алейникова Н.А. 

______________Зайцева С.В. 

_______________Климова Е.И. 

  



 

Приложение 1 

ПРОГРАММА 

по устранению фактора риска 

«Риски низкой адаптивности учебного процесса» 

 в МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 

Цель: снижение доли обучающихся с рисками учебной неуспешности 

за счет создания условий для эффективного обучения и повышения 

мотивации школьников к учебной деятельности. 

 

Задачи: 

1. Обеспечить психологический комфорт, ситуацию успеха в 

обучении для учащихся с риском учебной неуспешности; 

2. Осуществлять мониторинг развития обучающихся с рисками 

учебной неуспешности; 

3. Повышать профессиональную компетентность учителей через 

использование современных приемов и методов работы по 

преодолению низких образовательных результатов обучающихся, 

курсовую подготовку. 

4. Повышать компетентность родителей в требованиях к 

результатам обучения. 

Показатели: 

1. Доля обучающихся с рисками учебной неуспешности; 

2. Доля учителей, прошедших курсовую подготовку и 

использующих современные приемы и методы работы по 

преодолению низких образовательных результатов обучающихся; 

3. Доля родителей, получивших консультацию и рекомендации по 

вопросам качества образования; 

 

Методы сбора и обработки информации: 

наблюдение, мониторинг, тестирование, посещение уроков и мероприятий. 

 

 

Сроки и этапы реализации программы: 

Март-декабрь 2022 года 

1 этап – март-май 2022 года 

2 этап – июнь-декабрь 

2022 года Планируемые 

результаты 

1. Достижение обучающимися с рисками учебной неуспешности 

результатов освоения образовательной программы 

2. Формирование  у  учащихся  с  рисками  учебной  неуспешности 

«универсальных учебных действий», обеспечивающих «умение 

учиться», способностей личности к саморазвитию и 

самосовершенствованию. 

3. Формирование успешной социально-психологическая адаптации 

детей с высокими рисками неуспешности в обучении в 



образовательной среде, социуме. 

№ Мероприятие Сроки 

реализации 

Ответственные Участники 

1 Выявление группы 

обучающихся с рисками 

учебной неуспешности 

Март 2022 

года 

Отв. за УВР Администрация 

школы, 

руководители 

ШМО, 

классные 

руководители 



2 Мониторинг 

результатов 

обучающихся с 

рисками учебной 

неуспешности 

(систематический 

контроль и оценка 

результатов обучения, 

своевременное 

выявление пробелов) 

В 

течение 

года 

Отв. за 

УВР, 

руководители 

ШМО, 

учителя 

предметники 

Педагоги, 

обучающиеся 

3 Мониторинг 

результатов участия 

обучающихся, 

участвующих в 

проведении 

ВПР 

Апрель

- май 

Отв. за УВР; 

учителя- 

предметники 

Педагоги, 

обучающиеся 

4 Проведение 

входного контроля 

знаний 

Сентябрь Отв. за 

УВР, 

руководители 

МО 

Педагоги, 

обучающиеся 

5 Классно-

обобщающий 

контроль в 1-8,10 

классах 

(проведение 

контрольных работ, 

проверка тетрадей, 

посещение уроков) 

В 

течение 

года 

Отв. за 

УВР, 

руководители 

МО 

Педагоги, 

обучающиеся 

6 Организация 

подготовки к 

государственной 

итоговой аттестации 

обучающихся 9, 11 

классов 

В 

течение 

года 

Отв. за УВР, 

учителя- 

предметники 

Педагоги, 

обучающиеся 

7 Мониторинг 

подготовки к ГИА для 

обучающихся 9, 11 

классов 

Ноябрь

, 

декабр

ь 

Отв. за УВР 

Классные 

руководители 

Педагоги, 

обучающиеся 



8 Организация 

сотрудничества с 

родителями по 

вопросам качества 

образования (совет 

профилактики, 

индивидуальная работа 

с 

родителями) 

В 

течение 

года 

Администраци

я школы, 

классные 

руководители 

Родители 

(законны

е 

представители) 

9 Проведение 

тематических 

родительских 

собраний по 

подготовке к ГИА 

Ноябрь 

- 

декабрь 

Отв. за УВР 

и ВР, 

классные 

руководители 

Педагоги

, 

родители 

(законны

е 

представители) 

обучающихся 

10 Взаимодействие школы, 

семьи, КДН, ПДН 

В течение 

года 

Отв. за  Педагоги, 

администрация, 

   ВР, классные 

руководители 

представители 

КДН, ПДН, 

сельской 

администрации

, родители 

(законные 

представители) 

11 Выявление 

неблагоприятных 

условий воспитания в 

семье 

В 

течение 

года 

Отв. за ВР, 

классные 

руководители 

Администраци

я школы, 

родители 

(законные 

представители) 

12 Применение новых 

педагогических 

технологий в учебном и 

воспитательном 

процессе 

В 

течение 

года 

Отв. за УВР 

и ВР, 

учителя - 

предметник

и 

Педагог

и школы 

13 Повышение 

квалификации 

педагогических 

работников 

В 

течение 

года 

Отв. за УВР Педагог

и школы 



14 Вовлечение 

неуспешных 

обучающихся во 

внеклассные 

мероприятия по 

предметам (участие в 

предметных неделях, 

викторинах, 

конкурсах, выпуск 

тематических газет, 

презентаций, 

подготовка докладов и 

т.д.) 

В 

течение 

года 

Отв. за УВР 

и ВР 

Педагоги, 

обучающиеся 

15 Использование 

ресурсов сайта школы 

в целях 

информирования 

родителей по 

вопросам качества 

образования, 

подготовки к ГИА и 

независимым 

испытаниям 

В 

течение 

года 

Администраци

я школы, 

ответственный 

за ведение 

сайта школы 

Администраци

я школы, 

ответственный 

за ведение 

сайта 

школы, 

родители 

(законные 

представители) 

 

  



Приложение 2  

к приказу от 25.02.2022г. №13п2 

 

Банк данных учащихся, испытывающих затруднения в                                                       

обучении в МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 

№ 

п\п 

класс Ф.И. ученика ответственный сроки 

1.  2а Калинин Всеволод Крысанова Н.Н. 2022/2023 у.г. 

2.  2а Прокопенко Ярослав Крысанова Н.Н. 2022/2023 у.г. 

3.  2б Гурьева Дарья Крысанова Т.В. 2022/2023 у.г. 

4.  2б Абушенко Светлана Крысанова Т.В. 2022/2023 у.г. 

5.  3 Кандрушин Максим Фурсова Ю.С. 2022/2023 у.г. 

6.  3 Куксин Матвей Фурсова Ю.С. 2022/2023 у.г. 

7.  3 Дольников Роман Фурсова Ю.С. 2022/2023 у.г. 

8.  4а Денисов Игорь Секисова С.В. 2022/2023 у.г. 

9.  4а Матюшова Галя Секисова С.В. 2022/2023 у.г. 

10.  4б Берх Костя Секисова С.В. 2022/2023 у.г. 

11.  4б Гасанов Али Секисова С.В. 2022/2023 у.г. 

12.  5 Азарова Надежда Маковская Н.В. 2022/2023 у.г. 

13.  6 Островерхова 

Карина 

Шулья Г.Н. 2022/2023 у.г. 

14.  6 Перевалова 

Ангелина 

Шулья Г.Н. 2022/2023 у.г. 

15.  6 Улантиков 

Александр 

Шулья Г.Н. 2022/2023 у.г. 

16.  6 Старовойтов Кирилл Шулья Г.Н. 2022/2023 у.г. 

17.  7а Коркин Данил Климова Е.И. 2022/2023 у.г. 

18.  7б Смирнова Карина Алейникова Н.А. 2022/2023 у.г. 

19.  7б Сивков Артур Алейникова Н.А. 2022/2023 у.г. 

20.  8 Булгаков Петя Зайцева С.В. 2022/2023 у.г. 

21.  8 Матюшов Николай Зайцева С.В. 2022/2023 у.г. 

 



муниципальное казённое общеобразовательное учреждение 

«Заозёрная средняя общеобразовательная школа» 

Михайловского района Алтайского края 

 

 

Приказ 

 

25.02.2022 г.                                                                                 № 13п3 

 

 

О проведении мониторинга оснащенности  

помещений МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 

В соответствии с решением педагогического совета школы от 25.02.2022г №7 

приказываю: 

1. Провести мониторинг оснащенности помещений МКОУ «Заозёрная 

СОШ» 

2. Назначить ответственным за проведение мониторинга Крысанову Н.Н., 

отв. за УВР и Крайбера Р.С., завхоза школы 

Контроль исполнения приказа оставляю за собой 

 

 

Директор школы                            М.Э. Гартман 

 

 

С приказом ознакомлены: 

 

___________________Крысанова Н.Н. 

 

___________________Крайбер Р.С. 

 

 

  



муниципальное казённое общеобразовательное учреждение 

«Заозёрная средняя общеобразовательная школа» 

Михайловского района Алтайского края 

 

 

Приказ 

 

13.04.2022 г.                                                                                 № 21п2 

 

 

Об утверждении результатов  

мониторинга оснащенности  

помещений МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 

В соответствии с решением педагогического совета школы от 25.02.2022г №7 

приказываю: 

1. Утвердить результаты мониторинга оснащенности помещений МКОУ 

«Заозёрная СОШ» (Приложение 1) 

2. Ходатайствовать Комитету по образованию и делам молодежи 

Администрации Михайловского района Алтайского края о 

приобретении недостающего оборудования и средств обучения и 

воспитания. 

Контроль исполнения приказа оставляю за собой. 

 

 

Директор школы                                М.Э. Гартман 

  



Приложение1 

К приказу от 13.04.2022г. №21п2 

 

Мониторинг оснащенности помещений МКОУ «Заозёрная СОШ» 

 

   

Наименование оборудования Наличие оборудования в 

школе 

Раздел 1. Комплекс оснащения общешкольных помещений  

Подраздел 1. Входная зона  

Основное оборудование  

Специализированная мебель и системы хранения (количество 

посадочных мест определяется мощностью школы, в первую очередь 

количеством учащихся начальных классов) 

 

1.1.1. Места для сидения, отдыха и ожидания во входной зоне 

(диван модульный, кресло модульное/пуф, банкетка) 

 

1.1.2. Стенд информационный + 

Технические средства   

1.1.5. Жидкокристаллическая панель с медиаплеером (далее - ЖК 

панель с медиаплеером) 

 

1.1.6. Интерактивная стойка со встроенным планшетом  

Дополнительное вариативное оборудование  

1.1.8. Источник бесперебойного питания  

Система охраны здания и оповещения (в соответствии с постановлением 

N 1006) 

 

Основное оборудование  

1.1.9. Видеокамера внутреннего наблюдения + 

1.1.10. Электронное табло (бегущая строка)  

1.1.11. Охранная сигнализация + 

1.1.15. Автоматизированное рабочее место оператора системы 

охраны и видеонаблюдения, лицензионное программное 

обеспечение 

 

Дополнительное вариативное оборудование  

1.1.17. Бесконтактный напольный диспенсер с дисплеем и функцией 

автоматической дезинфекции рук 

 

Подраздел 2. Гардероб  

Специализированная мебель и системы хранения  

Основное оборудование  

1.2.1. Секция вешалок/крючков для одежды + 

1.2.2. Ячейки для хранения обуви  

1.2.3. Скамейка для переодевания  

1.2.4. Зеркало большое травмобезопасное  

Подраздел 3. Библиотечно-информационный центр (с возможностью 

проведения онлайн-трансляций) 

 

Основное оборудование  

Специализированная мебель и системы хранения  

1.3.1. Стол библиотекаря с ящиками для хранения/тумбой + 

1.3.2. Кресло библиотекаря + 

1.3.3. Стеллажи библиотечные + 

1.3.4. Шкаф закрытый для хранения учебного оборудования  

1.3.5. Шкаф для газет и журналов + 

1.3.6. Стол для выдачи пособий + 

1.3.7. Шкаф для читательских формуляров + 

1.3.8. Каталожный шкаф  

1.3.9. Стол ученический для читального зала с регулируемой 

высотой 

+ 

1.3.12. Кресло для чтения/места для сидения в зоне релаксирующего 

чтения 

 

https://docs.cntd.ru/document/560916143#7D20K3
https://docs.cntd.ru/document/560916143#7D20K3


Технические средства  

Основное оборудование  

1.3.13. Сетевой фильтр + 

1.3.14. Мобильная электронная библиотека  

1.3.15. Компьютер библиотекаря с периферией (лицензионное 

программное обеспечение, образовательный контент, система 

защиты от вредоносной информации, автоматизированная 

информационно-библиотечная система (АИБС) 

+ 

1.3.16. Многофункциональное устройство/принтер + 

Дополнительное вариативное оборудование  

Оборудование для проведения онлайн-трансляций  

Основное оборудование  

1.3.18. Интерактивный программно-аппаратный комплекс 

мобильный или стационарный (интерактивная доска, 

проектор, крепление) с возможностью проведения онлайн-

трансляций 

+ 

1.3.19. Тележка-хранилище ноутбуков/планшетов с системой 

подзарядки в комплекте с ноутбуками/планшетами 

(лицензионное программное обеспечение, образовательный 

контент, система защиты от вредоносной 

информации)/Компьютер ученика (лицензионное 

программное обеспечение, образовательный контент, система 

защиты от вредоносной информации) 

 

1.3.20. Наушники для прослушивания аудио- и видеоматериалов  

Дополнительное вариативное оборудование  

1.3.21. Планшетный компьютер (лицензионное программное 

обеспечение, образовательный контент, система защиты от 

вредоносной информации) для коворкинга 

 

Подраздел 4. Многофункциональный актовый зал  

Специализированная мебель и системы хранения  

Основное оборудование  

1.4.1. Стул/кресло для актового зала + 

1.4.2. Трибуна + 

1.4.3. Стол в президиум + 

1.4.4. Стул в президиум + 

1.4.5. Системы хранения светового и акустического оборудования  

1.4.6. Пианино акустическое/цифровое/синтезатор + 

1.4.7. Мультимедийная трибуна для презентаций + 

1.4.8. Управляемая видеокамера  

1.4.9. Система (устройство) для затемнения окон (в случае 

отсутствия в проектно-сметной документации) 

 

Основное/Дополнительное вариативное оборудование  

Оборудование сцены  

Основное оборудование  

1.4.11. Экран большого размера + 

1.4.12. Проектор для актового зала с потолочным креплением  

1.4.13. Дистанционный пульт управления механическим 

оборудованием сцены 

 

1.4.14. Комплект переносного оборудования (переносной проектор с 

экраном на треноге, мобильная акустическая система, 

микрофон) 

 

Дополнительное вариативное оборудование  

Звукотехническое оборудование + 

Основное оборудование  

1.4.17. Компьютер с программным обеспечением для обработки 

звука 

+ 

1.4.18. Графический эквалайзер с микшером  

1.4.19. Звукоусиливающая аппаратура с комплектом акустических 

систем 

 

1.4.20. Вокальный радиомикрофон + 

Светотехническое оборудование  



Дополнительное вариативное оборудование  

1.4.27. Пульт управления освещением  

Дополнительное вариативное оборудование  

Подраздел 5. Столовая  

Специализированная мебель и оборудование для столовой  

Основное оборудование  

1.5.1. Стол для столовой + 

1.5.2. Стул/табурет для столовой + 

1.5.3. Линия раздачи + 

1.5.5. Комплект посуды и столовых приборов + 

1.5.6. Поднос + 

1.5.7. Облучатель бактерицидный + 

1.5.8. Аптечка универсальная для оказания первой медицинской 

помощи  

+ 

Вспомогательное помещение  

Основное оборудование  

1.5.9. Сушка для рук/одноразовые полотенца + 

1.5.10. Диспенсер для мыла + 

Подраздел 6. Пищеблок   

Подраздел 7. Спортивный комплекс  

Часть 1. Раздевальные  

Основное оборудование  

1.7.1. Система хранения вещей обучающихся со скамьей в 

комплекте/Система хранения и сушка вещей обучающихся со 

скамьей в комплекте 

 

Часть 2. Универсальный спортивный зал  

Основное оборудование  

1.7.2. Табло электронное игровое (для волейбола, баскетбола, 

футбола, гандбола) с защитным экраном 

 

1.7.3. Стеллаж для инвентаря + 

Спортивные игры  

1.7.4. Стойки волейбольные с волейбольной сеткой + 

1.7.5. Ворота для мини-футбола/гандбола пристенные с креплением 

к стене (комплект из 2-х ворот с сетками) 

 

1.7.6. Защитная сетка на окна + 

1.7.7. Кольцо баскетбольное + 

1.7.8. Сетка баскетбольная + 

1.7.10. Щит баскетбольный + 

1.7.11. Мяч баскетбольный + 

1.7.12. Мяч футбольный + 

1.7.13. Мяч волейбольный + 

1.7.14. Насос для накачивания мячей + 

1.7.15. Жилетка игровая + 

1.7.16. Щитки футбольные + 

1.7.17. Перчатки вратарские  

1.7.18. Свисток + 

1.7.19. Секундомер + 

1.7.20. Система для перевозки и хранения мячей + 

1.7.21. Конус с втулкой, палкой и флажком + 

Дополнительное вариативное оборудование  

Общефизическая подготовка  

Основное оборудование  

1.7.23. Скамейка гимнастическая универсальная + 

1.7.24. Мат гимнастический прямой + 

1.7.25. Мост гимнастический подкидной + 

1.7.26. Бревно гимнастическое напольное постоянной высоты  

1.7.27. Бревно гимнастическое тренировочное  

1.7.28. Стенка гимнастическая + 

1.7.29. Перекладина гимнастическая пристенная/Перекладина 

гимнастическая универсальная (турник) 

+ 



1.7.30. Перекладина навесная универсальная + 

1.7.31. Брусья навесные для гимнастической стенки  

1.7.32. Брусья гимнастические параллельные  

1.7.33. Брусья гимнастические разновысокие  

1.7.34. Кольца гимнастические  

1.7.35. Козел гимнастический + 

1.7.36. Конь гимнастический (с ручками) маховый  

1.7.37. Конь гимнастический прыжковый переменной высоты  

1.7.38. Тумба прыжковая атлетическая + 

1.7.39. Доска навесная для гимнастической стенки  

1.7.42. Консоль пристенная для канатов и шестов  

1.7.43. Канат для лазания + 

1.7.44. Скакалка + 

1.7.45. Мяч набивной (медбол) + 

1.7.49. Коврик гимнастический + 

1.7.50. Палка гимнастическая утяжеленная (бодибар) + 

Дополнительное вариативное оборудование  

1.7.52. Шест для лазания  

1.7.53. Стойка баскетбольная + 

Основное оборудование  

Легкая атлетика  

1.7.54. Стойки для прыжков в высоту + 

1.7.55. Планка для прыжков в высоту + 

1.7.56. Измеритель высоты установки планки для прыжков в высоту + 

1.7.57. Дорожка гимнастическая  

1.7.58. Дорожка для прыжков в длину  

1.7.59. Мяч для метания  

1.7.60. Щит для метания в цель навесной  

1.7.61. Барьер легкоатлетический регулируемый, юношеский  

1.7.62. Палочка эстафетная + 

1.7.63. Комплект гантелей + 

1.7.64. Комплект гирь + 

1.7.65. Нагрудные номера + 

Подвижные игры и спортмероприятия  

Основное оборудование  

1.7.66. Набор для подвижных игр (в сумке)  

1.7.67. Комплект для проведения спортмероприятий (в бауле)  

1.7.68. Комплект судейский (в сумке)  

1.7.69. Музыкальный центр  

Часть 3. Кабинет учителя физической культуры  

Специализированная мебель и системы хранения  

Основное оборудование  

1.7.70. Стол учителя + 

1.7.71. Кресло учителя + 

1.7.72. Шкаф для одежды + 

1.7.73. Доска пробковая/Доска магнитно-маркерная  

Технические средства  

1.7.74. Компьютер учителя с периферией/ноутбук (лицензионное 

программное обеспечение, программное обеспечение) 

+ 

1.7.75. Многофункциональное устройство/принтер + 

Часть 4. Снарядная  

Основное/Дополнительное вариативное оборудование  

1.7.76. Стеллаж для лыж + 

1.7.77. Лыжный комплект + 

1.7.78. Шкаф для сушки лыжных ботинок + 

1.7.79. Флажки для разметки лыжной трассы + 

1.7.80. Нагрудные номера + 

Основное оборудование  

1.7.81. Стол для настольного тенниса передвижной для помещений  

1.7.82. Комплект для настольного тенниса  



1.7.83. Стойки для бадминтона  

1.7.84. Набор для бадминтона (в чехле)  

1.7.85. Тележка для перевозки матов  

1.7.86. Мат гимнастический складной  

1.7.87. Комплект поливалентных матов и модулей  

1.7.88. Обруч гимнастический + 

1.7.89. Упоры для отжиманий  

1.7.90. Канат для перетягивания + 

1.7.91. Граната спортивная для метания + 

1.7.92. Пьедестал разборный  

1.7.93. Аптечка универсальная для оказания первой медицинской 

помощи (в соответствии с приказом N 822н) 

+ 

1.7.94. Часы с пульсометром и шагометром  

1.7.95. Грабли для песка + 

1.7.96. Рулетка + 

1.7.97. Стеллаж для инвентаря + 

1.7.98. Шкаф-локер для инвентаря  

Шахматы и шашки  

1.7.99. Набор для игры в шахматы + 

1.7.100. Набор для игры в шашки + 

1.7.101. Шахматные часы  

Часть 5. Плавательный бассейн  

Раздевальная  
   

1.7.102. Система хранения вещей обучающихся со скамьей в 

комплекте/Система хранения и сушка вещей обучающихся со 

скамьей в комплекте 

 

Подраздел 9. Административные кабинеты  

Часть 1. Кабинет директора  

Специализированная мебель и системы хранения  

Основное оборудование  

1.9.1. Стол директора + 

1.9.2. Конференц-стол + 

1.9.3. Кресло директора + 

1.9.4. Стул/кресло к конференц-столу  

1.9.5. Шкаф для документов + 

1.9.6. Шкаф для одежды + 

1.9.7. Сейф + 

Технические средства обучения  

Основное оборудование  

1.9.8. ЖК панель с медиаплеером + 

1.9.9. Компьютер директора с периферией/ноутбук (лицензионное 

программное обеспечение, образовательный контент, система 

защиты от вредоносной информации) 

+ 

1.9.10. Многофункциональное устройство/принтер  

1.9.11. Телефонный аппарат + 

Подраздел 10. Учительская  

Основное оборудование  

Специализированная мебель и системы хранения  

1.10.1. Стол учителя с ящиками или тумбой для хранения + 

1.10.2. Кресло учителя + 

1.10.3. Шкаф для документов + 

1.10.4. Шкаф для одежды + 

1.10.5. Доска магнитно-маркерная  
   

4.  

5.  
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